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Ata da 5ª Reunião de Colegiado da Unidade 

 

Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, às 14h, reuniram-se à sala 1 

111 da Escola de Ciências Humanas e Sociais em Volta Redonda, para realização da 5ª 2 

reunião de Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares em ordem alfabética: 3 

Alexandre Fontes da Fonseca, Alexandre Grezzi de Miranda Schmidt, Gilmar Garbugio,  4 

Julliane Yoneda Huguenin, Licínio Lima Silva Portugal, Marina Ribeiro Barros Dias, 5 

Renata Luz Martins, Rosemary Miguel Pires, Thiago Simonato Mozer e Vera Lúcia 6 

Prudência dos Santos Caminha; e convidados: Luiz Telmo da Silva Auler (Coordenador 7 

do curso de Física) e Robson Pacheco Pereira (chefe do Departamento de Química); 8 

sendo presidida pelo professor José Augusto Oliveira Huguenin, diretor do Instituto de 9 

Ciências Exatas (ICEx). O professor Huguenin iniciou debatendo a apreciação da ata 10 

anterior. Não havendo nenhuma correção a ser feita a ata foi aprovada por unanimidade. 11 

Em seguida, o ponto de pauta “Regimento interno” foi discutido. Foi consensual que o 12 

regimento interno do ICEx deveria ser estudado com mais tempo. Ficou decidida nova 13 

discussão na próxima reunião de colegiado. No próximo ponto de pauta, “Laboratórios 14 

Didáticos”, Huguenin sugere que os Departamentos de Física e o de Química indiquem 15 

um professor para coordenar os laboratórios didáticos ligados a sua área de 16 

conhecimento, já que os laboratórios didáticos servem as disciplinas destes 17 

departamentos. A sugestão foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade a 18 

reunião discutiu-se o ponto “Regra de Utilização do Prédio”, o Professor Huguenin leu 19 

as normas para a convivência do ICEx, elaborada pela comissão encarregada formada 20 

pelos professores Gilmar, Julliane, Ladário, Vera e pelo aluno Lucas. Huguenin sugere 21 

que seja inserido na norma um controle de entrada e saída, e que a comissão dê mais 22 

abrangência as normas visando o pleno funcionamento do prédio em seu cotidiano. 23 

Sobre o ponto de pauta “Orçamento 2011- Infra-unidades” Huguenin relatou a respeito 24 

do orçamento que irá receber no ano de 2011, e pede para os professores relatem quais 25 

são as prioridades do Instituto. O mesmo sugeriu a implantação de câmeras no prédio, 26 

para obter mais segurança. A professora Vera sugeriu a compra de bebedouros, e Telmo 27 

sugere a criação de salas de estudos.  A direção do ICEx se comprometeu a verificar o 28 

que estaria sendo adquirido pelo PUVR de forma que não ocorra compra de itens já em 29 

fase de aquisição. Ficou então pra uma próxima reunião a decisão sobre a execução do 30 

Infra Unidade. No tema “Eleições para a Unidade” Huguenin informa que por decisão 31 

do CUV todas as unidades do interior com direção pró-tempore deveriam realizar 32 

eleições para diretor e vice-diretor. Conforme as regras do edital 01/2010 da Comissão 33 

Eleitoral Geral designada pelo CUV a direção do ICEx nomeou a direção local para 34 

cuidar das eleições do ICEx, sendo composta pelos professores Alexandre Grezzi de 35 

Miranda Schmidt e Denise de Castro Bertagnolli, pelos técnicos administrativos Daniel 36 

Rodrigues Cardoso e Eduardo Freitas da Costa Silva e pelos acadêmicos Lucas Mello 37 

Namorato e Ivina Sanches Pereira. Professor Robson pergunta a respeito da eleição do 38 

PUVR e professor Huguenin esclarece que, segundo o edital acima referido, a situação 39 

nos pólos serão resolvidas após as eleições para as Unidades. No item “Assuntos 40 

Gerais” professor Robson pede para que a Direção reforce o convite todos os docentes 41 
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do Instituto, a participarem do projeto de criação do mestrado em materiais. Como nada 42 

mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às 15h30min e eu, José Augusto Oliveira 43 

Huguenin, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os 44 

membros presentes na reunião. 45 
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